

zuzino news

september – október 2021

TÉMA: VIAC POZORNOSTI VAŠEJ PLETI A VLASOM

MÔJ PRÍBEH. ALEBO AKO MI TIANDE ZMENILO ŽIVOT

Naozaj je to už 5 rokov, čo vznikol e-shop tiandekozmetika.sk. Zdá sa mi to takmer neuveriteľné.

ČÍM JE KOLOIDNÉ STRIEBRO TAKÉ VÝNIMOČNÉ?

Koloidné striebro je výnimočnou zložkou, ktorá má silné antiseptické a antibakteriálne účinky. Ničí víry, baktérie

EKOLOGICKÉ TIANDE

TianDe záleží na tom, ako bude planéta Zem vyzerat' o 100 rokov. Aj preto do svojho programu zavádza ekologické výrobky, ktoré nezaťažujú prírodu a ...



Budme krajšie s tianDe

Prečo by ste mali po lete
svojej pleti venovať viac
pozornosti?

#1

PRVÉ ČÍSLO MAGAZÍNU. 5 ROKOV S KOZMETIKOU TIANDE



Príhovor

Milí priatelia,
v rukách držíte naše nové letné „dieta“
– 1. vydanie Zuzino NEWS. V čase dovoleniek, keď mnohí z vás trávili dni pri vode, na horách, my sme intenzívne pracovali na tom, aby sme vám už začiatkom septembra mohli predstaviť novinku v e-shope – prvé Zuzino NEWS. A nesmierne sa tešíme z toho, že sa to podarilo!

Každé dva mesiace vám v Zuzino NEWS budeme prinášať informácie o novinkách v tianDe, overené tipy a triky pri používaní obľúbených výrobkov a veríme, že i mnoho cenných rád. V každom čísle vám prezradíme aj čo-to zo života e-shopu a ľudí, ktorí ho tvoria. V pravidelnej rubrike sa budeme venovať bylinkám a špeciálnym zložkám, ktoré sa nachádzajú v tianDe výrobkoch. Nebudeme sa vyhýbať ani téme tradičnej čínskej medicíny. No a priestor dostanete i vy – naši zákazníci a vaše skúsenosti a príbehy.

V prvom čísle Zuzino NEWS vám okrem iného poradíme, ako byť krásne po lete.

Prajeme vám príjemné čítanie, veľa zdravia a krásy s tianDe.

Zuzana Slovačková a tím
zakladateľka e-shopu zuzino.sk



Milé Zuzino, prajeme ti do ďalších let mnoho nových nápadů, aby zákazníci boli i nadále spokojeni, ale hlavně přejeme skvělý tým lidí všude, kam se podíváte. Eshop nikdy není o jednom člověku, ale lidech, kteří zůstávají skrytí pohledu zákazníků. Eshop je ale o odvaze a nápadu jednoho člověka, který kdysi uvěřil značce tianDe, Zuzaně Slovačkové.

Držíme palce do ďalších let!

Za Království tianDe
Roman Kočí a Renata Králová



alebo ako mi TianDe zmenilo život

Naozaj je to už 5 rokov, čo vznikol e-shop tiandekozmetika.sk (po novom už zuzino.sk)? Zdá sa mi to takmer neuveriteľné. Veď na začiatku príbehu toho naozaj veľa nebolo. Len jedna odhodlaná žena, počítač, dve krabice tianDe a veľa, veľa hodín práce. Keď na to spomínam dnes, nechce sa mi veriť, aký veľký kus cesty som za tých posledných 5 rokov prešla. V čase, keď mi napadla myšlienka založiť e-shop s tianDe kozmetikou, tianDe hralo v mojom živote významnú úlohu. TianDe som s nadšením nielen používala, ja som ho milovala! TianDe mi veľmi pomohlo po zdravotnej stránke a dôverovala som mu tak, ako ničomu inému predtým.

TianDe mi tiež pomohlo objaviť v sebe ženu, ktorá sa dovtedy kdesi skrývala. Predtým som bola ženou-samoživiteľkou so 4 deťmi a veru, musela som sa riadne obracať, aby sme ako-tak vyžili. Na kozmetiku, krásu, harmóniu... na všetky tie pekné ženské veci vtedy neboli čas, chuť a ani peniaze. Až tianDe to celé zmenilo. Popri práci, ktorú som milovala a v ktorej sa mi začalo dariť, som krok za krokom objavovala tie každodenné malé radosti, ako sú pletové krémy, rúž na perách, mejkap... Nechala som si narásť vlasy, začala sa viac o seba starať. A cítiť sa ženou. Krásnou ženou. Ďalším rozmerom, ktorý si v týchto dňoch ešte viac uvedomujem, sú ľudia, ktorých

som stretla v tianDe. Som vďačná za všetkých, ktorých som vďaka tianDe spoznala a ktorí sa stali mojimi ozajstnými priateľmi. Spája nás nadšenie, chuť pracovať a neustále sa zlepšovať. Lebo o tom to je - o našej životnej ceste a ľuďoch, ktorých na nej stretneme a s ktorými zdieľame svoj život. Mojm životom je rodina a práca s milovaným tianDe. Každodenná práca na sebe a dosahovaní tej pomyslenej harmónie, balansu a spokojnosti v živote.

Zuzana Slovačková,
zakladateľka a majiteľka najväčšieho e-shopu
s tianDe kozmetikou na Slovensku zuzino.sk

Predstavujeme
**no
vin
ky** >



Krém na tvár so sklonom k hyperpigmentácii, SPF 50+

Táto novinka – to je spoľahlivá ochrana, hydratácia a podklad pod mejkap. Jednoducho ďalší vynikajúci multifunkčný výrobok od tianDe. Vďaka vysokému UVA a UVB filtru predstavuje dokonalú ochranu pred slnečným žiarením. Zabraňuje tvorbe nových pigmentových škvŕn, vyrovnáva farebnú nejednotnosť pleti a zjemňuje už existujúce pigmentové škvŕny. Vďaka komplexu Aquasil a vitamínu E hĺbkovo hydratuje, vyživuje a zabraňuje predčasnemu starnutiu. Dobré sa rozotiera a dá sa použiť tak samostatne, ako aj pod mejkap alebo pod podkladovú bázu. Krém s SPF 50+ je vhodný nielen na tvár, ale aj na krk a dekolt. Odporúča sa používať celoročne.

Kód: 10260
Balenie: 50 g
Katalógová cena: 26,00 €



Čierny čaj s rozchodnicou ružovou

Čaj, ktorý vám pomôže v náročnom období. Pomáha udržiavať normálnu funkciu obehového systému a prispieva k normálnym duševným a kognitívnym schopnostiam ako sú pamäť, koncentrácia, pozornosť a iné.

Kód: 225436
Balenie: 20 vrecúšok po 2 g
Katalógová cena: 9,20 €



Bieliaca zubná pasta s dreveným uhlím a bylinami z tajgy

Nová zubná pasta čiernej farby, ktorá pomôže obnoviť svetlý odtieň vašich zubov. Odstraňuje zubný plak a tmavé zafarbenie od kávy a čaju, osviežuje dych. Obsahuje striebro, ktoré má antibakteriálne účinky. Pasta je vhodná aj pre ľudí s citlivými ďasnami. A plusom je i veľké balenie, ktoré dlho vydrží.

Kód: 45910
Balenie: 120 g
Katalógová cena: 10,00 €



Budme krajsie s tianDe

Prečo by ste mali po lete svojej pleti venovať viac pozornosti?

Jeseň je obdobím, kedy by sme sa mali zamerať na škody, ktoré nám na pleti zanechali nadmerné slnečné lúče, morská aj chlórovaná voda, ako aj veľké teplotné zmeny medzi vychladenými priestormi a teplotou vonku.

Ako čo najskôr dostať pleť do formy?

1. Doprajte si hydratačný krém na deň aj na noc.
2. Dvakrát denne používajte hydratačné sérum.
3. Na okolie očí aplikujte špeciálne sérum alebo fluid a následne krém na očné okolie.
4. Pravidelne „maskujte“ – maska je pomocníkom, ktorého výsledky uvidíte expresne rýchlo.
5. Aj naďalej používajte ochranný krém s vysokým ochranným faktorom – min. OF30.
6. Nezabudnite hydratovať zvnútra – každý deň vypite minimálne 2,5l nesýtenej pramenitej vody.
7. Myslite na to, že aj zdravý životný štýl, dostatok spánku a pohyb pomáhajú regenerovať pleť.

TOP výrobky tianDe na dehydrovanú pleť >



Hyalurónové sérum Ocean Riches

Pomáha pleti doplniť vodu, vyhladzuje jemné vrásky a predchádza vzniku nových. Sérum má neutrálnu vôňu a jemné gélové zloženie, ktoré sadne všetkým. Vhodné pre všetky vekové kategórie od 25 rokov a všetky typy pleti.



Pleťová beauty maska s morskými riasami

Textilná maska dodá vašej pleti potrebnú hydratáciu, osvieženie. Vrásky budú jemnejšie a pleť krajšia.



Fluid na očné viečka

Hĺbkovo revitalizuje pokožku okolia očí, zjemňuje vrásky. Má jemné, ne podráždivé gélové zloženie. Je z línie Ocean Riches, ktorá obsahuje kyselinu hyalurónovú, výťažky z morského ježka a ďalšie aktívne látky.

TOP výrobky tianDe na slnkom skúšané vlasy >



Šampón Recept starovekej Číny

Pre vlasy pružné, hebké, lesklé a regenerované. Vďaka výťažkom z koreňa Fo-ti, závoru či sladkého drierka bude štruktúra vašich vlasov obnovená.



Maska na vlasy Hadí tuk

Vhodná na suché, lámavé a poškodené vlasy, ktorým dodá potrebnú hydratáciu a výživu.



Termoochranný sprej s keratínom pre farbené vlasy

Vlasy hĺbkovo hydratuje, dodáva jemnosť a hebkosť. Obsahuje keratín, výťažky z hodvábu, žihľavu dvojdomú, vitamín A, vitamín E, pantenol, mandľový olej, rozmarín. Samé dobré veci.

Náš tip:

Doprajte si „maskovú kúru“. Počas desiatich po sebe idúcich dní aplikujte jednu masku denne. Budete sa čudovať, ako sa vaša pleť rozžiari, zjemní a omladne!

Skúsenosti zákazníkov



Regeneračné sérum v kapsuliach

„Zlaté rybičky (regeneračné sérum) sú najlepšie na svete. Veľmi som si ich obľúbila. Mám citlivú pleť, ale toto tianDe sérum znášam veľmi dobre. Môžem ho len odporúčať a rovnako aj všetky tianDe výrobky. (Lubica Z., Martin)



Deodorant s rozprašovačom Alunite a šalvia

„Je skvelý deodorant, používam ho aj na celkové osvieženie, na ruky a na nohy. Je super i na odstránenie zápachu nôh. Dokonca sa osvedčil aj ako repelent proti hmyzu. Striekam tiež ako dezinfekciu na ruky a na osvieženie vzduchu“. (Zuzka H., Trebišov)



Telová soľ Kryštály Mŕtveho mora „Produkt sa dá ohodnotiť jedným slovom TOP. Nič lepšie nepoznám. Táto soľ je fakt výnimočná. Pokožka po jej použití je krásne jemná, vláčna, akoby ste sa natierali olejkem a ešte aj nádherne vonia. Ekzémy mi zmizli a pokožka ostáva po jej použití hodvábná. V rodine používajú aj naši psoriatici“. (Lenka F., Bratislava)



Slaviton gél „Slaviton je najobľúbenejší tianDe výrobok v našej rodine. Pomohol nám pri opuchnutých nohách, znižovaní teploty, bolestiach hlavy a dokonca aj pri Covide, kedy som ho natierala na hrudník aj chrbát.“ (Katka P., Humenné)

Čím je koloidné striebro také výnimočné?



Koloidné striebro je výnimočnou zložkou, ktorá má silné antiseptické a antibakteriálne účinky. Ničí víry, baktérie a plesne a pritom je pre človeka úplne bezpečné – nepoškodzuje priateľskú mikróflóru organizmu. Koloidnému striebru sa niekedy hovorí aj „prírodné antibiotikum“. Je jednou zo zložiek intímnych gélov, zabraňuje množeniu baktérií a hojí rany. Je vynikajúcim pomocníkom aj v boji s akné, infekciami a pri ďalších kožných problémoch.

Kde všade v tianDe nájdete koloidné striebro?

- **Jemný gél na intímnu hygienu** – bestseller tianDe, ktorý okrem koloidného striebra obsahuje rad prírodných výťažkov – ale vera, harmanček, listy šalvie, kyselinu mliečnu, čo z neho robí výnimočný výrobok. Obľúbili si ho nielen ženy, ale aj muži. Vhodný je na intímne partie a účinný aj pri akné na chrbte.
- **Bieliaci zubná pasta s dreveným uhlím a bylinami z tajgy** – vďaka obsahu koloidného striebra táto čierna zubná pasta účinne pôsobí aj proti množeniu baktérií v ústnej dutine. Novinka v tianDe.
- **Slipové vložky so striebrom, supertenké** – veľmi obľúbené u mladých dievčat i dospelých žien pre svoju účinnosť. Pomáhajú udržať sviežosť a predchádzať vzniku infekcií. Na každodenné nosenie.

Ekologické tianDe

TianDe záleží na tom, ako bude planéta Zem vyzeráť o 100 rokov. Aj preto do svojho programu zavádza ekologické výrobky, ktoré nezatažujú prírodu a vedú k zodpovednejšiemu správaniu. Od roku 2013 spoločnosť podporuje **výsadbu nových stromov**. Doteraz sme ich spoločne vysadili viac ako 1 000 000 a pokračujeme ďalej. Každoročne organizujeme akcie, kde tieto stromy spoločne vysádzame. Jedným z ekologických produktov tianDe je aj Univerzálny prací gél, ktorý je nielen ekologický, ale aj bezpečný pre celú rodinu a zároveň ekologický. Je vyrobený z látok rastlinného pôvodu. Bezpečný pre vás, vašu rodinu aj prírodu.



Univerzálny prací gél EcoDeViva:

- obsahuje aktívne látky zo surovín rastlinného pôvodu (tenzidy)
- neobsahuje agresívne chemické látky, fosfáty, chlór ani parabény
- je 100% biologicky rozložiteľný
- je univerzálny – určený na farebné aj biele prádlo
- vhodný aj na jemné tkaniny – čipku, mikrovlákno, hodváb, vlnu
- na pranie vo všetkých typoch práčok aj na ručné pranie a na namáčanie
- dobre sa vymýva - môže sa používať aj na spodnú bielizeň
- do prania nie je potrebné pridať aviváž (samotný prací gél sa dá použiť aj ako aviváž)
- má výnimočné čistiace účinky
- tkaniny chráni pred opotrebovaním a zabraňuje tvorbe nežiaducich žmolkov
- nedráždi citlivú pokožku
- má príjemnú sviežu vôňu



Aj e-shopu zuzino.sk je ekológia a ochrana prírody blízka. Od roku 2019 sme **prvým ekologickým tianDe e-shopom na Slovensku**. Používame papierové pásky, ekologické výplne do balíkov, podporujeme výsadbu stromov. A chystáme ešte oveľa viac.

Vyskúšali sme za vás

Naša kolegyňa Silvia zo zákazníckeho servisu e-shopu zuzino.sk vyskúšala exkluzívne telové mlieko z luxusnej rady **Cyprida – Telové mlieko s granátovým olejom**.

Prečítajte si, ako to dopadlo:

„Myslela som si, že už nič nedokáže voňať krajšie ako telové mlieko z olív alebo to s konopným olejom, ale telové mlieko s granátovým jablkom vonia neskutočne

nádherne. Po kúpeli mávam vždy suchú pokožku. Toto mlieko krásne hydratuje, rýchlo sa vstrebáva dlho vonia a aj spevňuje. Za mňa 100 hviezdičiek, keby môžem dať, tak dám. Zbožňujem tianDe telové mlieka pre ich vôňu, konzistenciu a účinnosť. A čo rovnako oceňujem je praktické aj veľké balenie s pumpičkou, ktoré mi uľahčuje každé natieranie mojej vysušenej pokožky.“



Zuzino pomáha

Musíme si pomáhať. Nie je to len názov staršieho českého filmu. Nezištná pomoc ľuďom v neľahkej životnej situácii je niečo, čo v zuzino.sk robíme pravidelne a radi. Vieme, aké to je, keď človek potrebuje pomoc druhých.

Príbeh pani Zdenky

Veľmi nás oslovil príbeh ženy, ktorá sama na invalidnom dôchodku a s manželom po ťažkom pracovnom úraze vychováva 6 detí. 3 deti vlastné a 3 deti v náhradnej starostlivosti. Ich vlastná matka deti týrala a neskôr odišla do erotického salóna. Svoje deti opustila a doteraz o ne nejaví záujem. Pani Zdenka nás pred časom poprosila o pomoc v podobe balíka potravín

a drogérie. Vraj ju poteší čokoľvek, čo by jej rodine uľahčilo bežný život. Zuzino.sk neváhalo a poskytlo balík drogérie a kozmetiky tianDe. Pribalili sme aj potravinový balíček a nejaké to euro navyše. Pani Zdenka nám po obdržaní balíka napísala:

„Dobrý deň. Patrí vám naše obrovské **ĎAKUJEM**. Tak ste nám pomohli, ani si to neviete predstaviť! Ste zlaté ženy. Nech sa vám v živote darí!“

